Бисто 19 августа 2012 г.

### Всероссийская лотерея "БИНГО ТВ"



	тирах
Количество выигравших	Сумма выигрыша,

Приз	Ход	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов	Сумма выигрыша, руб.		
Линия	15	57 74 29 02 86 63 82 04 53 15 11 38 77 87 44	80	500		
Джекпот	32	12 72 84 89 25 19 08 20 01 62 47 10 17 28 07 14 49	-	не разыгран		
Бинго один	42	50 27 70 37 22 69 30 88 68 73	1	50 000		
Бинго два	65	13 78 66 32 45 80 03 33 56 36 55 83 52 23 35 59 24 41 06 67 58 18 42	1	220 000		
Бинго три	74	31 39 60 48 81 71 05 75 51	1	220 000		
ПР	76	21 64	3	1 200		
	77	90	5	1 100		
	78	16	10	1 000		
E	79	79	11	900		
RETPLY	80	26	29	800		
	81	54	58	125		
	82	61	107	95		
	83	43	345	85		
	84	40	686	75		
	85	34	1 227	65		
	86	46	2 475	55		
	87	09	4 870	50		
		ВСЕГО	9 909	1 139 770		
В фонд Джекпот следующего тиража перечислено 200 000 руб.						

В лототроне осталось три шара. Их номера: 65, 76, 85.

Выигрышные билеты 622-го тиража принимаются к оплате до 19.02.2013 г.

## PACKOE

### **ТИРАЖ № 932** 19.08.2012 г.

В тираже участвовало **441.809** билетов **Призовой фонд Джекпота составил 11.045.225 руб.** 

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета, руб.
1	26, 27, 60, 90, 41, 29, 44, 30	1	120.026
2	18, 73, 1, 22, 81, 70, 51, 8, 79, 48, 68, 10, 64, 24, 17, 37, 88, 12, 42, 15, 82, 67, 13, 43, 71, 74, 25, 86, 31, 7, 61, 83, 21, 32	1	240.000
3	84, 87, 77, 69, 47, 3, 52, 23, 49, 34, 58, 38, 89, 63, 78, 14, 56, 66, 62, 28, 45, 9	1	480.000
4	2	1	30.000
5	85	2	30.000
6	19	1	30.000
7	33	4	30.000
8	59	17	30.000
9	75	15	30.000
10	4	20	30.000
11	55	61	1.000
12	36	74	500
13	35	139	300
14	53	264	200
15	40	385	167
16	39	514	140
17	11	886	122
18	65	1284	110
19	46	1977	101
20	76	3453	95
21	54	6050	91
22	72	7840	86
23	16	11956	85
24	5	22327	82
25	50	33056	81
Нев	выпавшие числа	6, 20, 57, 80.	
Вп	ризовой фонд Джекпота	550.000	



### ТИРАЖ № 733

18.08.2012 г.

в тираже участвовало 628.677 билетов Джекпот 732-го тиража: 14.931.078,75

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	10, 41, 19, 42, 38, 8, 25	2	50 000
2	82, 86, 37, 85, 30, 69, 23, 51, 26, 16, 4, 47, 44, 59, 46, 70, 58, 68, 36, 73, 39, 3, 5, 14, 89, 75, 76, 32, 7, 29	1	500.000
3	34, 22, 72, 13, 78, 63, 57, 2, 24, 17, 74, 87, 20, 84, 35, 52, 49, 60, 54, 65, 43, 6, 62, 64, 15	1	500.000
4	27, 50	2	30.000,75
5	71	2	10.000
6	79	2	3.000
7	28	3	1.000
8	1	9	777
9	40	11	612
10	80	34	487
11	18	40	393
12	77	43	322
13	83	136	266
14	67	222	222
15	11	297	189
16	66	484	161
17	55	959	140
18	33	1.326	123
19	31	1.823	110
20	48	3.179	100
21	88	5.705	92
22	45	7.249	85
23	9	11.022	83
24	56	19.189	82
25	53	26.394	75
26	81	45.100	67
27	12	62.405	65
Bcero:		185.638	14.931.078.75

Выплата выигрышей **733**-го тиража – с 18.09.12 г. по 22.02.13 г. До 1000 руб. выплачиваются с 21.08.12 г.

Время – читать

## Мало «Без семьи»

### Эта книга учит доброте

Каждый папа и каждая мама мечтают о том, чтобы их дети выросли умными, всесторонне развитыми, послушными. А еще мы хотим, чтобы дети наши были добрыми, отзывчивыми, не оставались равнодушными, умели любить и сострадать. Именно этому научит их книга «Без семьи».

Повесть «Без семьи» принадлежит перу известного французского писателя Гектора Мало (1830-1907) — автору многих книг. Некоторые из них были написаны для детей и юношества, но ни одна не принесла ему такой популярности и признания, как повесть «Без семьи», вышедшая в 1878 году.

«Без семьи» — это рассказ о жизни и приключениях мальчика Реми, который долгое время не знает, кто его родители, и скитается по чужим людям как сирота. Писатель с большим мастерством рассказывает о Реми, о его друзьях.

Внимательно следя за его судьбой, мысленно путешествуя вместе с ним по стране, мы многое узнаем о жизни французского народа, о нравах и обычаях того времени. Крестьяне, шахтеры, бродячие актеры, мошенники и честные люди, богатые и бедные, — эти персонажи Г. Мало показывают, что в обществе, в котором живут Реми и его друзья, всем управляют деньги. Жажда наживы толкает людей на чудовищные преступления. Это обстоятельство во многом определило и судьбу героя книги.



«Без семьи» — трогательная, захватывающая повесть о скитаниях одинокого ребенка, об ужасающем положении простого народа, о власти денег и несправедливости.

Родственные отношения, понятие долга, благородство... Все это отходит на задний план перед стремлением овладеть богатством. Убедительный при-

мер тому – Джеймс Миллиган. Ни перед чем не останавливаясь, чтобы овладеть имуществом брата, он хочет любой ценой избавиться от его наследников, своих племянников. Один из них, Артур, физически слабый ребенок, и дядя цинично надеется на его раннюю смерть. Больше беспокоит его другой — Реми. Поэтому Джеймс Миллиган с помощью негодяя Дрисколе выкрадывает мальчика у родителей.

Многое в повести изобличает пороки капиталистической системы, характеризует тяжелую жизнь народа.

Пережив много горя, предательства и страданий, мальчик в итоге не становится черствым, а остается добрым, отзывчивым, сострадательным, любит делать сюрпризы (купил корову матушке Барберен!), целеустремленным, умеет с юмором выйти из сложной ситуации. Конечно, мир не без добрых людей, но мальчик воспринимает помощь не как должное, а как подарок свыше. Не растет иждивенцем, а в любой ситуации старается сам что-то сделать, он говорит: «Лучше умереть с голода, чем просить тарелку супа».

После прочтения книги остается светлое радостное чувство, надежда и вера в лучшее. Советую прочитать повесть всем взрослым, потому что в наше время очень не хватает добра! «Без семьи» — замечательная книга, просто потрясающая!!! Читать всем, а детям — обязательно!!! Книга учит доброте, состраданию, любви (особенно к животным), честности, дружбе, оптимизму, борьбе с трудностями, порядочности... Это одна из немногих книг, которую вы с удовольствием прочтете не только своим детям, но и внукам.

Ольга ЗЫРЯНОВА, библиотекарь отдела обслуживания ЦГБ им. П.П.Бажова.

Женские секреты

# «Помадная вечеринка»

#### Как отвлечься от негатива

Согласитесь, что от негативной информации сегодня все мы очень устали! Радио, телевидение, газеты изобилуют сообщениями об экономическом кризисе, убийствах, крушениях и катастрофах, от чего голова идет кругом. Конечно же, мы не можем, как страусы, прятать голову в песок. Но отвлечься от негатива бывает просто необходимо.

Идля этого женщины придумыватолько нам. Одно из главных позитивных направлений — мир моды и красоты. Вот и радуем себя и своих подруг, приятельниц новинками, окунаясь с головой в причудливый, фантастически увлекательный мир.

В течение последних двенадцати лет я, например, с удовольствием общаюсь с консультантами по красоте одной из всемирно известных косметических компаний. Стилист-визажист Анна Гурьева умеет увлечь новой темой и разнообразить наш досуг. Какие замечательные «классы по красоте» проводит она на высоком профессиональном уровне! Вот и на этот раз Анна со своей незаменимой помощницей Людмилой Черных пригласили на «Помадную вечеринку», предоставив женщинам не только информацию о новинках косметологии, но и возможность опробовать любое понравившееся средство, по-

лучить индивидуальный совет и рекомендации по технике маки-

яжа. Женщина остается загадкой во

все времена. История косметологии уходит корнями далеко в прошлое. Археологи открыли тайну древних египтян, которые уносили косметические средства с собой в «загробный» мир, чтобы иметь возможность «щеголять» красотой даже в царстве мертвых.

А вот в годы мрачного средневековья даже использование губной помады могло стать поводом для уличения женщин в колдовстве и преследовалось инквизицией. Но в эпоху Ренессанса произошло возрождение в сфере косметологии, ставшей культом человеческой красоты. В 20-30 годы XX века, благодаря кинозвездам Марлен Дитрих, Грете Гарбо, Джоан Кроуфорд, губная помада прочно вошла в повседневную жизнь каждой женщины, перестав быть уделом избранных...

Удачно подобранная помада – не только признак красоты и шика, но и гигиеническое средство для защиты губ от вредно-



го влияния солнца, ветра, мороза, осадков... Губы — единственная часть кожи, не имеющая сальных желез, поэтому губы стареют в первую очередь.

губы стареют в первую очередь. Стилист продемонстрировала все тонкости нанесения на губы косметических средств, познакомила женщин с «хитростями», позволяющими скрыть дефекты или выделить имеющиеся достоинства, подсказала секрет умения сочетать тон помады с цветом одежды. Умело подобрала она и интересную викторину, закрепив полученные знания о правильном использовании губной помады. Пролетевший незаметно вечер доставил женщинам много радости, поднял их настроение.

Дарите друг другу радость от общения, пусть позитивных моментов в жизни каждого будет больше!

Наталья АЛЕКСЕЕВА, город Лесной. Фото автора.

## ENTER= WILLIAM



### Смартфон Xperia Ion

В отечественной рознице появился смартфон Xperia Ion от компании Sony, наделенный крупным 4,6-дюймовым тачскрином HD Reality и мощной электронной начинкой. В настоящее время смартфон можно приобрести исключительно в салонах оператора сотовой связи MTC. Sonv Xperia Ion получил точно такой же форм-фактор, как и 90% других смартфонов – это моноблок без аппаратной клавиатуры, и управляется он с помощью сенсорного дисплея, поддерживающего разрешение HD или 720х1280 точек. Смотреть на нем видео высокой четкости наверняка одно удо вольствие. Свой новый смартфон Sony собрала на базе двухъядерного процессора с частотой 1,5 ГГц и 1-гигабайтно-го модуля RAM. Со встроенной памятью тоже проблем нет – ее здесь 16 Гбайт, плюс в наличии слот под карты microSD.

Моноблок Sony Xperia Ion может похвастаться возможностью работы с навигационными системами GPS и ГЛОНАСС, 12-мегапиксельной камерой четы-

сзади, поддержкой четы-рех диапазонов сети GSM и двух диапа-зонов UMTS и достаточно длительным временем автономной работы – целых 10 часов в режиме разговора, что для устройств с таким большим дисплеем, ме ожидания коммуникатор проработает 400 часов. Ко всем этим характеристикам Sony Xperia Ion присоединяются модули беспроводной связи Bluetooth и Wi-Fi, FM-тюнер для любителей послу шать радио в дороге, интерфейсы HDMI и USB и разъем для подключения гарнитуры с коннектором 3,5 миллиметра Смартфон Xperia Ion от Sony выглядит очень стильно, а солидности ему добавляет вес - 144 грамма. Программная его часть представлена операционной системой Google Android 4.0 Ice Cream Sandwich. Информации о возможности апдейта прошивки до версии 4.1 пока не поступало. Хрегіа Ion оценен производителем в 25000 рублей.

### Hauppauge HD PVR 2 Game Edition

Компания Hauppauge Computer Works обновила свой ассортимент устройств для захвата видео, анонсировав новую модель видеорекордера Hauppauge HD PVR 2 Game Edition. Из названия лег-



ко догадаться, что новинка, в первую очередь, ориентирована на геймерский сектор, о чем косвенно свидетельствует комплект поставки. Он включает в сеоя полный набор соединительных кабелей для подключения к приставкам Microsoft Xbox 360 и Sony PlayStation 3, а также специальную утилиту ArcSoft ShowBiz, позволяющую легко записывать и загру жать полученные видео непосредствей но на видеохостинг YouTube, где можно поделиться своими достижениями с друзьями либо обсудить новую тактическую схему прохождения различных игровых проектов. Игровой видеорекордер Hauppauge HD PVR 2 Game Edition способен принимать сигналы с компонентных и цифровых (HDMI) выходов захватывая видео в разрешении Full HD с частотой 30 кадров/с. Запись ведется в формате Н.264, что дает возможность получить высококачественное изображение при относительно небольшом видеопотоке данных. Напомним, что такой же формат применяется в лисках ВІц-Ray. Новинка уже доступна в свободной продаже, ее рекомендованная стоимость установлена в размере 160 евро.

Подготовил Иван МЫШКИН.